
 

 

27.9.2024. - Svjetski dan turizma 
Mali Lošinj – Muzej Apoksiomena 

 
Svjetski dan turizma, koji se svake godine obilježava 27. rujna, potiče svijest o socijalnoj, kulturnoj, 
političkoj i ekonomskoj vrijednosti turizma i doprinosu koji taj sektor može dati postizanju ciljeva održivog 
razvoja.  
 
Ovogodišnja tema Svjetskog dana turizma - Turizam i mir 
„Turizam i mir“ tema je Svjetske turističke organizacije Ujedinjenih naroda kojom se želi obilježiti 
tradicionalni Svjetski dan turizma 27. rujna 2024. godine. U ovom razdoblju nije se moglo zamisliti bolji 
izbor da se onima koji putuju ponudi trenutak razmišljanja i osobnog zalaganja. Kulturna razmjena među 
narodima, koja svoj povlašteni oblik nalazi u turizmu, može se također pretvoriti u konkretno predano 
zalaganje za mir. 
 
I ove godine,  već tradicionalno, Turistička zajednica Grada Malog Lošinja dodjeljuje nagrade za; 

 

• Certifikat za Lošinjske lokalne proizvode 

• Dodjela nagrada izvrsnim učenicima koji su postigli uspjehe na natjecanjima  

• Djelatnike godine - u sklopu akcije „Volim Hrvatsku – Čovjek ključ uspjeha u turizmu“ 

• Zaslužnim za turističku promociju 

• Posebna priznanja 
 

 
 
Lošinjski lokalni proizvodi   
 

1. Špaga& Petlja – Antoninić Vesna 
2. ApsyrT-shirt – Dragutin  Dado Kovačević 

 
 
Dodjela nagrada izvrsnim učenicima koji su postigli uspjehe na natjecanjima   
 

•   Video sekcija  Srednje škole Ambroza Haračića - Nagrada za film „ Mama“ u Karlovcu 
Na ovogodišnjoj 29. Filmskoj reviji mladeži u rujnu u Karlovcu, filmski uradak naših učenika osvojio je 
Nagradu publike! Riječ je o festivalu filmova koje su napravili srednjoškolci, odnosno mladi u dobi od 14 
do 20 godina. Od pristigla 1569 filma, u službenu su selekciju uvrštena 62 naslova od kojih su dva; „Starac 
i more“ i „Mama“ upravo od lošinjskih srednjoškolaca!  Stihove i izvedbu pjesme „Mama“ potpisuje Ante 
Baričević Štavlić, glazbeni aranžman Nikola Janković, kameru Katarina Begić, Leonardo Desanti i Oliver 
Bižaca, a video montažu Nika Maros. Film „Mama“ predstavili su učenici Katarina Begić i Ante Štavlić 
Baričević, a „Starac i more“ redateljice Nike Maros predstavile su Erika Tuček i Sindy Antolović.  
Navedeni filmovi dio su rada fakulativne nastave Filmske umjetnosti koji pohađaju učenici škole A. 
Haračića pod mentorstvo sestre Ružice Dodig. 
 
Link na Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=dJV4hMdF4LU  
 

https://www.youtube.com/watch?v=dJV4hMdF4LU


 

 

 

• Barbara Antonia Molaro 
Ova učenica srednje škole A. Haračića, u disciplini pomorska nautika- osvojila je prvo mjesto na državnoj 
razini World skills Croatia, u svibnju u Zagrebu. 
 

•  Egon Kamalić 
Ovaj hotelijersko turistički tehničar u disciplini: turistička destinacija osvojio je 7. mjesto državne razine 
World skills Croatia ovog svibnja u Zagrebu. Inače, Egon je dvije sezone iskustvo prikupljao i u Turističkoj 
zajednici Grada Malog Lošinja te je među kolegama poznat kao omiljen. 
 
DJELATNICI 2024. 
 
Akcija „Čovjek – ključ uspjeha u turizmu” usmjerena je na podizanje razine gostoljubivosti i stvaranje 
klime dobrodošlice u destinaciji. Cilj ove akcije jest naglasiti važnost pojedinaca koji sudjeluju u stvaranju 
slike o Lošinju, a samim time i o Hrvatskoj kao o kvalitetnom izboru odredišta za stvaranje divnih 
sjećanja. 
 

1. Agencijska djelatnica  -  Eleonora Olić  
 

Svoj put u turizmu započela je svojim prvim poslom u Turističkoj zajednici 2003. godine. Taj put nastavlja 
u turističkoj agenciji Cappelli 2004. gdje je 2006. počela obnašati funkciju direktora sve do 2022. godine 
kada postaje samostalni poduzetnik u Elli tourist agency.  Cijeli svoj radni vijek radi s ljudima - na pultu te 
kroz to putovanje upoznaje mnoge divne goste i iznajmljivače.  

 
2. Turistički vodič – Martina Kalac  

Martina je iskusni i strastveni turistički vodič s bogatim znanjem o povijesti, kulturi i prirodnim ljepotama 
destinacije već 17 godina. Kroz svoje dugogodišnje iskustvo, stekla je vještinu prenijeti fascinantne priče 
i zanimljivosti na način koji goste ne samo informira, već i angažira.  

Njezin pristup prilagođen je različitim grupama i individualnim potrebama, stvarajući ugodnu atmosferu i 
osiguravajući da svaki posjet gostiju bude nezaboravno iskustvo. Gostima je uvijek na raspolaganju za 
pitanja i dodatne informacije, čineći svaki izlet personaliziranim doživljajem. 

3. Djelatnica prodaje i marketinga u turizmu- Vesna Brunelli 
 
Vesna je dugi niz godina neizostavni član tima hotela Punta. Od početka svoje karijere radila je u Punti i 
poznaju je svi, kako djelatnici tako i gosti. Iako je već neko vrijeme prešla sa pozicije recepcionara na 
poziciju žurnalista, dugogodišnji gosti je i dalje vrlo rado posjete te popričaju s njom, a ona uvijek nađe 
vremena za razgovor i prisjećanje na te lijepe trenutke. Svoj posao uvijek obavlja točno i profesionalno i 
pravi je primjer svim novim kolegama. 
  



 

 

4. Recepcijski djelatnik – Josip Tolić 
 
Josip vrlo odgovorno i angažirano obavlja sve zadatke, uvijek s osmijehom i na raspolaganju gostima. Rado 
pomaže novim kolegama, a isto tako izuzetno dobro surađuje s cjelokupnim kolektivom. Svojim radom 
kontinuirano doprinosi rastu produktivnosti i kvalitete usluge u marini. 
 

5. Konobarica -Šemsa Velić 
 

Šemsa Velić, konobarica je restorana Za Kantuni, a ujedno i najprepoznatljivije lice servisa na Lošinju već 
27 godina. Ne samo da ispunjava svoje radne zadatke, već svojim dobrim duhom, srdačnošću  i širokim 
osmijehom pridonosi pozitivnom okruženju i iskustvu svih gostiju. Njezina sposobnost da se poveže s 
ljudima, prepozna njihove potrebe i pruža izvanrednu uslugu čini je nezaobilaznim članom Za Kantuni 
tima. Njena ljubaznost i profesionalnost doprinose stvaranju ugodne atmosfere u restoranu, što mnogi 
gosti posebno cijene i zbog čega ponovno vraćaju. 
„Kao osoba od povjerenja i uzor drugim zaposlenicima, Šemsa ne samo da predstavlja temeljne vrijednosti  
restorana Za Kantuni, već također inspirira sve nas da težimo izvrsnosti u svemu što radimo“ kažu. 
 

6. Kuharica – Zdravka Grgić 

Zdravka je iskusna i talentirana kuharica s velikom strašću prema kulinarstvu. Svojom kreativnošću i 
vještinama u pripremi raznovrsnih jela oduševljava goste, pažljivo birajući svježe i kvalitetne namirnice 
kako bi svaki obrok bio ukusan i zdrav. Poznata  je po tome što unosi osobni pečat u svaki recept, od 
tradicionalnih specijaliteta do modernih kreacija, uvijek prilagođavajući jelovnik potrebama i željama 
gostiju. 
Njezin timski duh, preciznost i predanost poslu ključni su za uspješan rad u kuhinji, dok je ljubav prema 
gastronomiji ono što njezinu hranu čini posebnom i nezaboravnom. 

7. Djelatnica hotelskog domaćinstva - Vesna Knežević 
 
Vesna kroz svoj dugogodišnji rad u kompaniji, točnije 27 godina, pokazala je neizmjernu predanost radu, 
svom timu i svojim gostima. Poštujući standarde poslovanja, svojom uslužnošću i brigom o gostu, 
svakodnevno doprinosi kvaliteti usluge koja je na zavidnom nivou. Kao nadzornica u hotelu Bellevue brine 
o besprijekornoj čistoći hotelske sobe i javnih prostora hotela svakodnevnim nadzorom i brigom. Rado će 
i u svakom trenutku pomoći svojim kolegama, a uz osmijeh i šalu doprinosi pozitivnoj i ugodnoj radnoj 
atmosferi. Vrlo organizirana i autoritetna, a istovremeno smirujuća i omiljena u kolektivu, ljubazna i uvijek 
nasmijana. Cijenjena i kao radnik i kao mentor, mnogi zaposlenici su učili od najbolje. 
 

8. Pružateljica ugostiteljskih usluga u domaćinstvu -  Tonica Peraić 

Još od 1978. godine, ova iznimna privatna iznajmljivačica posvećena je stvaranju nezaboravnih iskustava 
za svoje goste. Počeci iznajmljivanja vezani su uz suradnju s agencijom Kvarner Express, Kroz desetljeća 
rada, stekla je ne samo brojne zadovoljne goste, već i mnoge stalne posjetitelje koji joj se iz godine u 
godinu vraćaju, prepoznajući toplinu i gostoljubivost koju pruža. 

Ono što ju izdvaja nije samo iskustvo, već osobni pristup gostima. Smatra da je ključ uspjeha neposredan 
kontakt s gostima i iskrena ljubaznost. Svakome tko boravi kod nje nudi osjećaj doma, često 



 

 

naglašavajući svoju spremnost pomoći u bilo kojem trenutku, uvijek uz riječi: „Ja sam tu za vas.“ Ta 
jednostavna, ali snažna poruka oslikava njezin predani pristup, a gostima pruža sigurnost i udobnost. 

S dugogodišnjim iskustvom, brojnim stalnim gostima i nepokolebljivom predanošću, ova privatna 
iznajmljivačica postala je pravi simbol kvalitete i pouzdanosti u turizmu. Nagrada koju sada prima za 
dugogodišnji rad samo je potvrda njezine izvanredne karijere i ljubavi prema ovom poslu. 

9. Policijski službenik – Tomo Trupina 
 
Kvalitetan, razuman te predan poslu kojeg obavlja. Za Tomu dobivaju samo riječi pohvale. Odgovoran je i 
predan član policijske službe, koji svakodnevno radi na održavanju reda, sigurnosti i zakona. S visokim 
profesionalizmom i integritetom, Tomo brine o zaštiti građana, sprječavanju kriminala te pružanju pomoći 
u hitnim situacijama. Njegov rad karakterizira brzo djelovanje, pažljivost i osjećaj za pravdu, čineći ga 
ključnim dijelom zajednice. 
 

10. Vatrogasac – Boris Tramontana 
 
Vatrogasac već 31 godinu, hrabar i predan član vatrogasne službe, koji svojim radom svakodnevno 
doprinosi sigurnosti i zaštiti zajednice. S bogatim iskustvom u gašenju požara, tehničkim intervencijama 
te pružanju prve pomoći, Boris pokazuje iznimnu spremnost i stručnost u svakodnevnim izazovima s 
kojima se vatrogasci suočavaju. Kao osoba koja ostaje smirena i pribrana u kriznim situacijama, preuzima 
odgovornost i djeluje brzo kako bi zaštitio/la živote i imovinu. Njegov timski duh i osjećaj zajedništva 
ključni su u koordinaciji s kolegama tijekom opasnih intervencija, dok je empatija prema ljudima u nevolji 
ono što ga/je čini posebnim/om u ovom zahtjevnom pozivu.  
Čini sve kako bi svaki zadatak obavio profesionalno i učinkovito, bilo da se radi o spašavanju iz požara, 
uklanjanju opasnosti ili preventivnim mjerama zaštite od požara. 
 

11. Domaćica kampa – Manda Brtan 
 
Gospođa Manda - dugogodišnja domaćica kampa, poznata je po svojoj izuzetnoj snalažljivosti i 
posvećenosti radu. Izuzetno je snalažljiva i vodi brigu o najsitnijem detalju i zadovoljstvu gosta. Svoj tim 
spremačica vodi organizirano i savjesno, a zadatke izvršava na vrijeme te sve ima pod kontrolom.  Vodi 
brigu o svakom najsitnijem detalju, osiguravajući da gosti uvijek imaju besprijekorno iskustvo boravka u 
kampu. Svojim pažljivim pristupom i profesionalnošću, uvijek je korak ispred, osiguravajući da sve teče 
glatko i bez zastoja. Osim toga, njezina ljubaznost i susretljivost prema gostima stvara osjećaj 
dobrodošlice, a povratne informacije često svjedoče o njezinoj ključnoj ulozi u stvaranju ugodne i tople 
atmosfere. 
  

12. Djelatnik u nautičkom turizmu – Hrvoje Živković 
 
Hrvoje Živković obavlja svoje radne zadatke s osobitom profesionalnošću. Za njega ništa ne 
predstavlja problem, već izazov. Trudi se nalaziti rješenja i ne odustaje dok ne dođe do cilja pritom 
štiteći interese poslodavca. Komunikativan, motiviran, spretan i snalažljiv. 
  



 

 

13. Djelatnik u prijevozu – Branko Radić 
 
Branko je vrlo odgovoran i savjestan radnik. Profesionalno odrađuje radne zadatke, prijateljski nastrojen 
u radnom kolektivu te je u svakom trenutku spreman na suradnju. Svojim trudom i radom znatno utječe 
na postizanje pozitivne atmosfere u radnom okruženju. 
 

14. Prodavačica – Višnja Nikolić 
 
Višnja ima gostoljubiv i prijateljski odnos prema gostima te je u svakom trenutku spremna na suradnju, 
kako s gostima tako i u radnom kolektivu. Svojim trudom i radom znatno utječe na podizanje kvalitete 
usluga u kampu Rapoća gdje se market i nalazi, što direktno utječe na podizanje stupnja zadovoljstva 
gostiju i njihov ponovni povratku. 
 

15. Poštar– Zlatoje Kobilarov  
Sa svojih 57 godina, od kojih je 34 godine zaposlen u pošti, bilo je svega- dobrih i loših trenutaka, 
poštanskih fešti gdje su se opraštali od kolega koji idu u mirovinu, do ugriza pasa jer je poznato da psi ne 
vole poštare. Vrijedan, izlazi ljudima u susret i trudi se da svi sve dobiju na vrijeme. Daje 110% od sebe. 
„Po kiši i po buri, u gluho doba noći, vjerni Zlatko prema pošti kroči. Nije bitno je li ljeto ili zima, za posao 
svoj on uvijek volje ima. Radno vrijeme mu je pojam strani, s poštanskom torbom on je cijeli dan vani. Kad 
Zlatko radi, nema dileme, svatko će poštu dobiti na vrijeme. Uz  bilo koju pošiljku, u paketu, svatko od 
Zlatka dobije i pričicu neku. Tko god ga ugleda, osmijehom ga slavi jer Zlatko nije samo poštar, već prijatelj 
pravi.“ 
 

16. Spasilac – Goran Herenda 
 
Goran je svojim radom ostvario izniman doprinos svome timu i djelovao proaktivno u ključnim situacijama, 
ali profesionalno i smireno u iznenadnim te nesvakidašnjim situacijama. Njegova budnost i brzina reakcije 
ključne su u situacijama koje zahtijevaju trenutačnu intervenciju, bilo da se radi o osobi u nevolji u vodi, 
nezgodi na plaži ili pružanju hitne pomoći. Goran djeluje smireno i profesionalno, uvijek zadržavajući fokus 
na zaštiti ljudi, često sprječavajući potencijalne opasnosti. Pored spašavanja, posvećen edukaciji 
posjetitelja o pravilima sigurnog kupanja, a svojim prijateljskim pristupom stvara povjerenje i osjećaj 
sigurnosti među kupačima.. 
 

17. Djelatnik na uređenju i održavanju okoliša  -Josip Kovačić 
 
Josip je uvijek spreman pomoći i saslušati želje gosta te svaki problem vidi kao izazov koji uspješno riješi. 
Josip posjeduje spektar znanja i vještina koji nadilazi ono njegovo primarno, a to je vrsno poznavanje 
hortikulture i sustava navodnjavanja. 
  



 

 

18. Djelatnik na uređenju hortikulturnih površina  - Afrim Gashi 
 
Istaknuo se svojim radom i inicijativom u odrađivanju poslova održavanja javnih zelenih površina na 
području Grada. U zahtjevnim i teškim poslovima rado predlaže rješenja kako bi se što jednostavnije posao 
priveo kraju.  Spreman pružiti pomoć gdje kod je potrebno i odraditi posao u zadanom roku. Pouzdan i 
odgovoran, kako prema radnim zadacima tako i prema radnim kolegama. 
 

19. Djelatnik na radovima komunalnog programa -Goran Kasteljan 
 
Goran već 8 godine obavlja zahtjevan zadatak održavanja čistoće javno prometnih površina na području 
Grada. Osim poslova održavanja čitoće, odgovorno i samostalno obavlja i poslove rada na vozilima za 
prikupljanje komunalnog otpada.  Pouzdan je u izvršavanju zadataka u slučaju hitnih intervencija, uvijek 
dostupan, komunikativan i ljubazan kako sa svojim kolegama tako i s korisnicima usluga. 
 

20. Djelatnik u zdravstvenom turizmu – Dr. Tatjana Funarić 
 
Dr. Funarić vodi turističku pedijatrijsku ambulantu već dugi niz godina. Upoznaje nas sa svojim radom i 
problematikom malih pacijenata iz različitih zemalja koji u velikom broju posjećuju njezinu ordinaciju. 
Opisuju je kao vrhunskog dijagnostičara, velikog stručnjaka, a nadasve kao velikog čovjeka. Ophodi se 
prema pacijentima s puno empatije i topline.  
Dr. Funarić čini sve kako bi se naši gosti i njihova djeca osjećali sigurno i bezbrižno na otoku. Uvijek je 
spremna pomoći i pružiti sve potrebne savjete i upute.  Pridonosi promociji destinacije na najljepši mogući 
način. 
 
Zaslužnim za turističku promociju destinacije : 
 
Udrugama ; 
 
Folklorno društvo Manfrina - 40 godina djelovanja 
Folklorna grupa Manfrina osnovana je 1984. godine kako bi sačuvala ples i tradiciju otoka Lošinja i Cresa. 
Od tada okupljaju djecu i mladež kako bi im uz ples i pjesmu prenijeli sve ono što su nas naše none učile 
da je vrijedno. Plešu plesove s otoka Suska, Unija i Silbe, iz Lubenica na otoku Cresu te naravno kapetanski 
ples iz Malog Lošinja.  
Beskonačan je popis loklanih nastupa, smotri, gostovanja, obilježavanja raznih manifestacija i snimanja. 
Kažu kako ne postoji plasačica koja se u susačkim papučama nije poskliznula, izgubila lubenišku maramu, 
kojoj nije pao šešir u Manfrini, skliznula podsuknja u Unijama te ne postoji plesač koji za partnericomtaj 
dio nošnje nije skupljao. 
 

Ova amaterska folklorna grupa upravo ove godine slavi 40 godina svojeg postojanja. Čestitamo! 
 
Lovačko društvo Halmac  - za uređenje staza i šetnica 
LD "HALMAC" posluje od 1998. godine sa sjedištem u Nerezinama. Kao primarne djelatnosti navode 
organizirani lov na području Cresa i Malog Lošinja, lovišta Nerezine i Punta Križa. Udruga se uključuje i u 
razne aktivnosti oko uređivanja, čišćenja pješačkih staza i puteva posebno na području Nerezina i Punte 
Križa. Ove su godine pružili posebnu podršku oko postavljanja interpretacijskih tabli, a njihov doprinos u 
obogaćivanju gastro ponude prilikom organiziranja većih događanja također je značajan. 
 



 

 

Udruga Gušt  - za štovanje gastronomske tradicije i angažman u događanjima   
Nova Gastronomska udruga štovatelja tradicije na području Lošinja djeluje skoro dvije godine s intencijom 
njegovanja kulturne baštine. 
Sudjeluju u gotovo svim događanjima TZG Malog Lošinja, obogatili su tradicionalne fešte u svim manjim 
mjestima dajući posebni gastro pečat svakom događanju. Posebnost im je priprema jela lokalne lošinjske 
kuhinje. Udruga je to koja promovira Lošinj i gastronomsku ponudu, a rado se uključuju i u dobrotvorne 
akcije. Do sada su odradili više od 60 događanja. 
 
NK Lošinj  
NK Lošinj osnovan je 1976. godine i broji oko 230 članova od kojih je otprilike 150 registriranih natjecatelja 
koji sudjeluju na utakmicama. U radu kluba na volonterskoj bazi sudjeluje 7 licenciranih trenera, uz pomoć 
3-4 volontera. Svaka ekipa godišnje odigra u prosjeku 20 službenih utakmica, a ako se uračunaju i nastupi 
na prijateljskim turnirima i utakmicama dolazimo da brojke od otprilike 150 odigranih utakmica godišnje. 
Međunarodne utakmice se odigravaju u sklopu prijateljskih turnira (većinom mlađe kategorije) i kao 
prijateljske utakmice s ekipama koje su na Lošinju na pripremama. 
 
Trenutno se natječe sa seniorima u 1. Županijskog nogometnoj ligi Primorsko-goranske županije, a vodi ih 
trener Marinko Batistić. Uz ekipu seniora aktivno u natjecanjima županijskog ranga sudjeluje još pet 
omladinskih ekipa. Uz natjecateljske ekipe, u klubu treniraju i 2 ekipe prednatjecatelja, djeca do 7 godina 
starosti. Rekreativno je aktivna i veteranska ekipa koje sudjeluje na prijateljskim turnirima i druženjima, a 
ljeti organizira prijateljske utakmice unutar kluba. 
 
Udruga brodara Mali Lošinj 
Udruga brodara okuplja vlasnike 9 brodica, od kojih su tri tradicionalni drveni brodovi. Smještene u 
korjenu malološinjske i velološinjske luke predstavljaju važan dio pomorske baštine kao i tradiciju ovog 
kraja. Udruga djeluje od 2018. godine te nječuje očuvanje starih brodova i pomorske kulture, približavajući 
ljubav prema moru i tradiciju, kako među lokalnin stanovništvom, tako i prema posjetiteljima našeg otoka. 
Udruga također redovno sudjeluje i u projektima Grada i Turističke zajednice, poput Pomorskih večeri. 
 
Srednja škola Ambroza Haračića projekt ŠIZ ( Škola i zajednica ) 
Učenici škole A. Haračić koji pohađaju fakultativnu nastavu Škola i zajednica (ŠiZ) uz vodstvo prof. Barbara 
Šurlina Bilić, ove su godine kao "problem" svoje zajednice odabrali "Događaji izvan sezone na otoku za 
otočane". Stavili su se u cipele organizatora događaja i osmislili (S)jedi 5!. U realizaciji događaja pridružili 
su se i učenici ugostiteljskih usmjerenja. Događaj je spoj 5 različitih lokacija, 5 ukusnih zalogaja, 5 glazbenih 
i dress code vremeplova na skoro 5 kilometara. Svaki sudionik dobio je narukvicu i bookmark te na svakoj 
lokaciji naljepnicu. Nakon što su svi sudionici sakupili svih 5 naljepnica na bookmarksu pojavila se 
premetaljka "brozma čićrah" koja otkiva i zašto su   odabrali baš ovih 5 lokacija. Divni mladi ljudi pokazali 
su zajednici da imaju ideja i da često treba samo "povjetarac u leđa" kako bi pokazali što sve mogu i 
vjerujemo da su to sudionici prepoznali. 
 
 
 
 
  



 

 

Posebna priznanja: 

• Priznanje za doprinos očuvanja kulturne, tradicijske baštine       
 

Župa  Rođenja Blažene Djevice Marije Mali Lošinj    

Župa Mali Lošinj svojim bogatim duhovnim i kulturnim programom doprinosi iskustvu boravka na otoku 
za sve posjetitelje. Crkve kao jedan od simbola duhovnog života zajednice, otvaraju svoja vrata svim 
gostima, nudeći mogućnost razgleda, sudjelovanja u misnim slavljima i uživanja u posebnim događanjima. 
Mise na talijanskom jeziku redovito se organiziraju za strane posjetitelje, pružajući im priliku da sudjeluju 
u duhovnim obredima na jeziku koji im je blizak. Osim toga, na pjacalu Crkve B.M. Djevice održavaju se 
jedinstveni koncerti  klapa dok se u crkvi organiziraju koncerti klasične glazbe, koji dodatno obogaćuju 
kulturnu ponudu otoka. Posebna tradicija koja se njeguje ispred crkvice Annunziate je ispraćaj pomoraca 
– događaj koji ujedinjuje lokalnu zajednicu i posjetitelje u emotivnim trenucima oproštaja i blagoslova 
pomorskih posada. 

Suradnja između Turističke zajednice i Župe Mali Lošinj osmišljena je kako bi gostima omogućila poseban 
spoj kulturnog, duhovnog i povijesnog nasljeđa te ih povezala s autentičnim lošinjskim iskustvom. 

 
Nataši Šprljan i Flaviji Zorović za izdanje Nerezinskog beseduara – rječnika govora Nerezina na otoku 
Lošinju  
Riječ je o rječniku  koji se temelji na dugogodišnjem radu Onorata Bonića koji je riječ po riječ, besedu po 
besedu, prikupljao leksik rodnog mjesta. Po njegovoj smrti 2009. njegovi su nećaci donijeli kutijice s 
riječima sa Sicilije gdje je povremeno boravio, a nereziski se kulturni krug potrudio da ta građa ne 
propadne. Tako uz njega, knjigu potpisuju i Flavia te Nataša, a pregledom toponima uključio se i Julijano 
Sokolić te drugi suradnici. Sa 720 stranica , 14 tisuća leksikografskih nautknica, 316 frazema, 150 poslovica 
i uzrečica te 175 toponima, ovaj rječnik postaje nezamjenjiv! 
 
Franko Neretich – za iznimnu suradnju  
Veliki čuvar slikovne povijesti otoka Lošinja, otočanin s adresom prebivališta u New Yorku. 
Porijeklom iz stare lošinjske obitelji Neretvić, rođen 1949. u Malom Lošinju gdje je i odrastao do 1967. 
godine. „U New Yorku bi me pitali otkuda sam. Kada bih im rekao za Lošinj, to im nije mnogo značilo, ali 
za Lussin su čuli.  Prisjetili bi se kako su radili za Lošinjane, znali za jedriličarske uspjehe našeg Straulina. 
Tako sam počeo uviđati važnost Lošinja i polako se zainteresirao za njegovu povijest. Najgore je kad stare 
fotografije stoje u ladicama i kutijama, bez naznake godine i prikazanih osoba, pa da završe u smeću kada 
umru oni koji su ih čuvali“ rekao je davno. 
   
 
  



 

 

Posebno priznanje za iznimni doprinos pojedinca u razvitku turizma dodjeljujemo  
 

 
Dr.  Anamarija Margan - Šulc 
Dr. Anamarija Margan Šulc, internistica koja je već više od četvrt stoljeća stanovnica cresko-lošinjskog 

otočja, nakon dugog niza djelovanja u internističkoj ordinaciji u hotelu Aurora, prelazi u hotel Bellevue i 

priključuje se timu MMC-a (Marine Medical Center-a)!  

 

Ova pionirka telemedicine htjela je stvoriti konzilijarnu specijalističku mrežu na kopnu a njezine ideje u 

jezik informatike preveli su inženjeri. Napravljeni su programi za radiologiju povezavši sve CT-uređaje pa 

te programe prilagodili da ih mogu slati konzilijarnim liječnicima. Napravila je mrežni program s deset 

bolnica i više od 30 specijalista, u početku samo za Kvarner, Rijeku, Zagreb, a onda se to i proširilo. Tako 

je stvorena poliklinička konzilijarna služba u kojoj je pacijent bio na otoku i nije morao putovati. Postavila 

je nove standarde u medicini, promičući visoke poslovne, moralne i etičke vrijednosti. Njezina 

nepokolebljiva volja, posvećenost stvaranju boljih uvjeta za sve generacije, čine je istinskim uzorom i 

zaslužnim dobitnikom Nagrade za poseban iznimni doprinos u turizmu. 

Izvanredna liječnica, vrsna istraživačica, fantastična majka troje djece i sjajna osoba- takvom ju najbliži 

opisuju. 

~ 
 

Zahvalu želimo još jednom uputiti svim nagrađenima i svim dionicima u destinaciji na postignuti 

rezultatima  dosadašnjeg dijela turističke godine. 

Djelatnici su i ove godine pokazali predanost, stručnost i inovativnost te je njihov doprinos percepciji 

Lošinja kao poželjne turističke destinacije velik. Svojim radom i kreativnosti doprinose kontinuiranom 

podizanju kvalitete usluge, edukaciji i zajedničkoj viziji našeg otoka. 

~ 


